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Napjaink egyik legfénylőbb 
sportcsillaga, a párizsi olim-
pia öttusa bajnoka, Gulyás 
Michelle volt baráti körünk 
legutóbbi vendége. A Ma-
lom Söröző Olimpia termé-
ben teltház várta az elmúlt év 
legjobb női sportolóját. Gál 
László, egyesületünk elnöké-
nek köszöntő szavait követően 
az est házigazdája, Horváth 
Vilmos vette át a szót, akinek 
jól felépített kérdései nyomán 
végig követhettük ifjú olimpiai 
bajnok vendégünk életútját.
Michelle édesapja olajipari 
szakemberként külföldön dolgozott és gyak-
ran váltott a család lakhelyet. A kalandos 
éveknek köszönhetően ő Londonban, nővére 
Ománban, míg öccse Milánóban született, 
az általános iskolát már Szlovéniában kezdte, 
majd már Budapesten fejezte be és itt szer-
zett gimnáziumi érettségit is. 6 évig nővérével

szertornázott, majd 11 évesen 
váltott öttusára. Öccse már 
a KSI-ben űzte a sportágat, 
Michelle útja a kéttusán, majd 
a három- és négytusán át ve-
zetett a Coubertin báró által 
megálmodott öttusához. Már 
a korosztályos versenyeken 
is szép eredményeket ért el. 
Négytusában ifjúsági és U19 
korcsoportban Európa-bajno-
ki arany- és ezüstérmet, vala-
mint vb bronzérmet szerzett. 
2018-ban csodálatos sikerek 
részese lehetett: a juniorok 

között tagja volt az Európa-bajnoki címet és vi-
lágbajnoki bronzérmet szerző magyar váloga-
tottnak, majd a felnőttek között is szerzett egy 
ezüstérmet a mexikóvárosi vb vegyes váltó-
jában.  Buenos Airesben az ifjúsági olimpián 
egyéniben a dobogó harmadik fokára állhatott. 
A 2021-es öttusa vb-n Kairóban olimpiai kvó-
tát is jelentő harmadik helyen végzett, de sajnos 
Tokióban borzasztó rossz lovat kapott...
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A következő évek aztán mindent kárpótoltak. 
Zsinórban háromszor választották meg az 
év női öttusázójának, Európa-bajnoki bronz-
érmes lett egyéniben Székesfehérváron, 
 Alexandriában pedig ezüstérmet szerzett a vi-
lágbajnokságon.

Így érkeztek el a 2024-es párizsi Nyári Olim-
piai Játékokhoz. Szinte hihetetlen, de sokáig 
az sem volt biztos, hogy Gulyás Michelle ott 
lehet-e Párizsban. Az történt ugyanis, hogy jú-
niusi budapesti világbajnokságon Erdős Rita 
és Guzi Blanka is dobogóra állhatott, Gulyás 
Michelle csupán a 18. helyen végzett egy rossz 
lovaglásnak köszönhetően. A meghirdetett vá-
logatási elvek értelmében így aztán Guzi és Er-
dős Rita tekinthette magát olimpiai indulónak. 
Ám Balogh Gábor, a szövetség elnöke elnök-
ségi szavazásra vitte a dolgot. Itt pedig a több-
ség Michelle-nek szavazott bizalmat.

A többit pedig már tudjuk. AZ UTE sportolója 
remek versenyzéssel megnyerte az olimpiát. 
S, hogy miként, arról egy remek bejátszás adott 
bizonyságot. A csodálatos laser run (futás és lö-
vészet) emlékezetes pillanatait az egész terem 
lélekzetvisszafogva nézte végig. A közönség – a 

világcsúccsal nyerő Michellel a te-
remben – felállva hallgatta végig újra 
a magyar himnuszt, sokak szemében 
még a könny is megcsillant.
Az est végén a publikum is kérdez-
hetett Michelle-től. Megtudhattuk, 
hogy mennyire fontos számára a ta-
nulás és miért választotta a rendőri 
pályát. Édesapja inspirálta ebbe az 
irányba, melyet azóta sem bánt meg. 
A sportban fegyelmezett és kitartó, 
a civil életben is szeretne helytállni. 
Röviden elmesélte egy napját is, a 
feszített életvitele mellett rendkívül 
kevés szabadideje marad, így igazán 
hobbija sincs. Jól halad a rehabili-

tációja kézsérülése után, tavasszal újra verse-
nyezni szeretne. Zárásként Horváth Vilmos és 
Jenei Ferenc virágcsokrot és más ajándékokat 
adott át a rendkívül szimpatikus vendégünknek, 
megköszönve a varázslatos estet. Gál László a 
jelenlévő édesapát is köszöntötte, akinek hálá-
sak vagyunk, hogy elhozta lányát körünkbe. A 
közönség vastapssal búcsúzott Michelle-től, 
aki még sokáig dedikálta az alkalmi emlékla-
pokat és fotókat.
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Őszköszöntő fesztivál Magasfaluban
Szeptemberben ismét megrendezte Magasfalu 
önkormányzata az Őszköszöntő Tök- és Bo-
szorkányfesztivált, melyre egyesületünk is 
meghívást kapott. Sőt, csapatunk a verseny vé-
dőjeként vehetett részt a nemzetközi gulyásfőző 
versenyen. A házigazdák mellett a település test-
vér önkormányzatai is ott voltak Ausztriából, 
Csehországból és Horvátországból.
A kultúrházban közös ebéddel vette kezdetét az 
egész napos program, ahol Andrej Dvoran pol-
gármester köszöntötte a vendégeket. A fi nom ebéd 
elfogyasztása után megemlékezést tartottunk a 
kultúrház előtt Halmay Zoltán emlékművénél. 

Ezt követően a sportpályára vonultunk, ahol a 
szinte nyárias időben már a főzésé volt a főszerep. 
A főzőmester szerepét Mittli Ödön nagy szakér-
telemmel töltötte be, irányításával mindenki szor-
galmasan és nagy összhangban végezte a rábízott 
feladatokat. Marhapörköltünk az idő múlásával 
egyre fi nomabbá vált. Köszöntöttük Magasfalu 
polgármesterét, Andrej Dvorant, a két ko-
rábbi polgármestert, Dušan Dvorant és Ivan 
Klast, valamint 10. csapattagunkat, Tímeát is, 
aki ezúttal csak rövid időre tudott velünk lenni. 

Mindannyiuknak főzőcsapatunk ez alkalomra ké-
szített egyen pólóját adtuk át ajándékul. A csodá-
latos időhöz kiváló hangulat is társult, amelyhez 
nagyban hozzájárult Marton János tagtársunk, 
akinek ismét gyönyörködhettünk virtuóz tangó-
harmonika játékában.

A versenyt végül a helyi önkormányzat csapata 
nyerte meg, de marhapörköltünk a kóstolók kö-
rében ismét nagy sikert aratott. A kiváló munká-
hoz a következő tagok tették hozzá tudásukat: 
Gál László, Kerényi János, Kerényiné Horák 
Krisztina, Mittli Ödön, Marton János, Németh 
Péter, Simonyi Ferenc, Simonyi Ferencné
(Brigi), Szakály Ferenc.



Tiszavasváriban találkoztak az olimpiabarátok
A Magyar Olimpiai Akadémia 82. vándorgyű-
lését Tiszavasváriban tartotta. Olimpiai baráti 
körünket népes küldöttség képviselte. Szom-
bathelyről Békefi  Miklós, Benyák Albert, Gál 
László, Horváth Vilmos, Orgován Ferenc, 
Mittli Ödön, Paukovits Anikó, Pintér László 
és Tóth Győző, míg Budapestről Varga Já-
nosné és Surányi Péter 
vettek részt a nagyszerű 
eseményen. Tagtársaink 
zöme a Kárpát-medencei 
Sport Hagyományőrző 
Egyesületet is képvi-
selte, melynek elnöke, 
Horváth Vilmos nagy-
sikerű vetítettképes elő-
adást tartott a történelmi 
Magyarország területén 
számtalan konferenciát

szervező civil egyesület tevékenységéről. Be-
nyák Albert tagtársunk az emléklapok írását 
végezte. Az előadások között színvonalas kul-
turális műsor szórakoztatta a közönséget. A 
decemberben 80. születésnapját ünneplő tag-
társunk, Surányi Péter a MOA Tiszteleti Érem 
kitüntetést vehette át. Gratulálunk az olimpiai 
mozgalomban végzett kiváló munkájához!

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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